
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA  

 

25.10.2022 – Terça Feira 

 

EXPEDIENTE 

 

1) Presidente – Agradecendo as bênçãos de Deus e em nome do povo itauense, após conferido o quórum 

declaro aberta a presente sessão ordinária. 

2) Presidente – Peço a vereadora Cláudia Calixto, para que faça a oração da noite.  

3) Presidente – As atas das Sessões anteriores estão em votação.  Aprovadas   reprovadas 

 

4) Presidente – Peço ao Secretário da Mesa, Vereador Geovan dos Santos, para que faça a Leitura de 

matérias: 

a) Projeto de Lei nº 53/22 - Altera a denominação de logradouro público que menciona – Rua Salvador 

Barbosa Lima. 

b) Requerimento nº 48/22 – Fabiano Gomes de Lima – Requer do Executivo Municipal informações à 

respeito da distribuição do Leite;  

c) Requerimento nº 49/22 – Fabiano Gomes de Lima – Requer do Executivo Municipal informações à 

respeito das Emendas Impositivas aprovadas em 2021 para o exercício financeiro de 2022; 

d) Requerimento nº 50/22 – Fabiano Gomes de Lima – Requer do Executivo Municipal informações à 

respeito de lotação de servidor público; 

e) Requerimento nº 51/22 – Fabiano Gomes de Lima – Requer do Executivo Municipal informações à 

respeito da instalação de brinquedos na Praça Nossa Senhora das Graças; 

f) Requerimento nº 52/22 – Mesa Diretora – Requer a concessão do regime de urgência especial aos 

projetos que mencionam. 

g) Pareceres 

 

ORDEM DO DIA 

5) Presidente – Já conferido o quórum 

 

a) Presidente – Coloco em única discussão o Requerimento nº 52 - Requer a concessão de Regime 

de urgência especial aos Projetos que mencionam. 

 

b) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento nº 52 – Aprovado  reprovado 

 

c) Presidente – Transfiro a Presidência para a Vice Presidente, vereadora Cláudia Calixto, para dar 

sequência a esta tramitação, motivo pelo qual sou autora da presente matéria.  

d) Cláudia – Aprovado o Requerimento - Coloco em primeira discussão o Projeto de Lei nº 36 - 

Altera denominação de logradouro público que menciona – Rua Sebastião dos Santos (Juliana Mattar faz 

leitura de Parecer). 

e) Cláudia – Coloco em primeira votação o Projeto de Lei nº 36 – Aprovado  reprovado 

f) Cláudia – Devolvo a palavra para a Presidente Juliana Mattar 

 



g) Presidente – Coloco em primeira discussão o Projeto de Lei nº 49 – Cria a Coordenadoria Municipal 

de Proteção e Defesa Civil (COMPDEC) do Município de Itaú de Minas e dá outras providências. 

h) Presidente – Coloco em primeira votação o Projeto de Lei nº 49 – Aprovado  reprovado 

 

i) Presidente – Coloco em primeira discussão o Projeto de Lei nº 53 – Altera denominação de 

logradouro público que menciona – Rua Salvador Barbosa Lima (Geovan faz leitura dos dados biográficos 

do homenageado). 

j) Presidente – Coloco em primeira votação o Projeto de Lei nº 53 – Aprovado  reprovado 

 

k) Presidente – Coloco em única discussão o Requerimento nº 48 – Requer do Executivo Municipal 

informações a respeito da distribuição do Leite; 

l) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento nº 48 – Aprovado  reprovado 

 

m) Presidente – Coloco em única discussão o Requerimento nº 49 – Requer do Executivo Municipal 

informações à respeito das Emendas Impositivas aprovadas em 2021 para o exercício financeiro de 2022; 

n) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento nº 49– Aprovado  reprovado 

 

o) Presidente – Coloco em única discussão o Requerimento nº 50 - Requer do Executivo Municipal 

informações à respeito de lotação de servidor público; 

p) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento nº 50 – Aprovado  reprovado 

q) Presidente – Coloco em única discussão o Requerimento nº 51 – Requer do Executivo Municipal 

informações a respeito da instalação de brinquedos na Praça Nossa Senhora das Graças; 

r) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento nº 51 – Aprovado  reprovado 

 

USO DA PALAVRA 

 

6)  Presidente – Com a palavra a Vereadora: 

• CLÁUDIA CALIXTO  

• DAVI SOUSA 

• FABIANO LIMA 

• GEOVAN DOS SANTOS 

• MARIA ELENA FARIA FRAGA 

• ROBERTO GONÇALVES VIEIRA 

• JULIANA MATTAR   

 

7) Presidente – Convoco uma Sessão Extraordinária, logo após a Sessão Ordinária, para segunda votação 

dos Projetos aprovados. Agradecendo as bênçãos e a proteção de Deus, a Câmara Municipal de Itaú de 

Minas encerra os trabalhos da presente Sessão. 

 


